

我校召开“三届四次”双代会 共谋学校发展大计

本报讯 我校第三届教职工暨工会会员代表大会第四次会议于4月28日在雨花校区多功能报告厅召开。正式代表、列席代表、特邀代表共计135人参加会议。党委副书记唐文主持会议。

党委书记李三福致开幕词，他希望全体代表以饱满的政治热情、严肃的工作态度和强烈的主人翁意识，认真履行好代表的神圣职责，聚精会神听取和审议大会文件，严肃认真地讨论和表决，充分反映职工意见与诉求，站在学校发展的高度，从大局着眼、从全局出发，建真言献良策，不辜负全体教职工的期望和重托，保质保量地完成本次双代会既定的目标和任务。

校长戚人杰作了题为《开启



新征程 实现新突破》的工作报告。报告指出，2017年学校全体教职员在上级部门和校党委的正确领导下，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，同心同德、开拓创新，积极

落实上级工作部署，紧紧围绕学校中心工作，圆满完成了各项工作任务，取得了一系列显著的丰硕成果。报告从八个方面对学校2017年的工作进行了回顾，简要总结了学校在2017年所取得

的主要工作成绩。报告从四个方面对学校2018年21项重点工作进行了部署，为学校下一阶段的改革发展指明了方向。

工会负责人马业权作了《促进民主完善服务凝聚人心共建卓越文明美丽幸福新科院》的工作报告。党委委员、组织人事处处长谭见君，规划发展办主任肖生分别就《湖南科技职业学院教师系列副高、中级职称评审实施细则》与《湖南科技职业学院校二级管理方案（试行）》两个文件，在大会作了解释和说明。

代表们分组严格审议了《学校行政工作报告》《学校工会工作报告》《湖南科技职业学院教师系列副高、中级职称评审实施细则》《湖南科技职业学院校院

二级管理方案（试行）》和党委副书记唐文书面提交的《2018年学校财务工作报告》、校工会副主席张蓉晖书面提交的《学校工会财务工作报告》。各位代表各抒己见，为学校的改革发展献言献策。

副校长黎晓明就本届大会的提案情况进行了说明并宣读了大会决议。会议表决通过了《湖南科技职业学院教师系列副高、中级职称评审实施细则》《湖南科技职业学院校二级管理方案（试行）》，审议通过了《学校行政工作报告》《学校工会工作报告》《2018年学校财务工作报告》《学校工会财务工作报告》。

（文/宣传统战部 李文彬 图/宣传统战部 冯志强）

简讯

★4月26日，我校召开学校2018年党外人士座谈会。党委副书记唐文主持会议，简要介绍了召开座谈会的主要目的并就会议主要议题作了说明。党外人士围绕学校发展大局和中心工作，对学校领导班子及学校改革发展提出中肯的意见和建议。校领导与党外人士积极互动，就代表们提出的问题进行解答、讨论，现场气氛热烈。党委书记李三福、校长戚人杰分别作了讲话。

（宣传统战部 冯志强）

★5月15日，《湖南日报》理论·学习版以《如何加强高职院校思想政治工作》为题，发表了党委书记李三福的署名文章。

（宣传统战部 供稿）

★2018年5月，纪委书记周亮结合自身10多年来从事纪检监察工作的实际，撰写了《让兼职纪检委员兼而有职》的经验材料，并发表于中央纪委主管、中国方正出版社主办的《党风廉政建设》2018年第5期。

（宣传统战部 供稿）

★5月9日下午，校长助理、中华职业教育社社史研究员宋以庆在暮云校区多功能报告厅作了题为《中国职业教育与中华职业教育百年回顾》的专题讲座，拉开了我校文化艺术素养系列讲座的序幕。

（人文与音乐学院 尹姿云）

★5月16日下午，党委委员刘金高在雨花校区多功能报告厅作题为《血性与担当——湖湘人与生俱来的血脉传承》人文素养讲座。人文音乐学院的全体教师、各院系教师及学生代表近200人参加了讲座。

（人文与音乐学院 肖胜云）

学校党委中心组举行2018年第二次集中学习研讨会

本报讯 5月8日上午，党委书记李三福主持召开了2018年校党委中心组第二次集中学习研讨会。党委中心组全体成员参加会议。

会议的主题是“坚持马克思主义指导地位不动摇 扎实做好我校大学生思想政治教育工

作”。与会人员集中收看了《习近平教你读懂马克思》微视频。党委委员刘金高组织传达学习并简要解读了习近平总书记在北京大学考察和纪念马克思诞辰200周年所作的重要讲话，以及教育部关于《新时代高校思想政治理论课教学工作

基本要求》《2018年实施高校思政课教师队伍建设专项工作方案》等文件精神。

李三福指出，要深刻领会习近平总书记重要讲话精神的丰富内涵、精神实质和重大意义；要扎实抓好卓越校、双一流建设工作；要积极引导广大

青年师生勇担时代大任。教育引导青年师生忠于祖国、忠于人民，教育引导青年师生立鸿鹄志、做奋斗者，教育引导青年师生求真学问、练真本领，教育引导青年师生知行合一、做实干家。

（宣传统战部 李文彬）

戚人杰校长参加艺术设计学院规范课堂教学管理专题会

本报讯 5月9日，围绕“规范课堂教学管理、提高课堂教学有效性”这一主题，学校艺术设计学院召开了一场别开生面的专题会。校长戚人杰出席专题会，与教师们一起探讨教学话题。

会上，教职员纷纷发言，围绕规范课堂教学这一主题，结合学校及学院的课堂教

学要求，从各自专业及工作实际出发，展开了热烈的讨论，提出了许多中肯的意见和建议。

戚人杰指出，课堂教学是学校教学工作中的主要环节，是实现价值塑造、能力培养、知识传授三位一体人才培养工作的主要途径。教师应做到严谨治学，为人师表，以社会主义核心价值观、科学精神和人

文精神培养学生。

“一堂课的时间是45分钟，上完45分钟是一件简单的事情，但真正要发挥好课堂效应，把45分钟这堂课上好，却是一件不简单的事情。”戚人杰要求，教师要在教学中注重因材施教，创新教学模式，改革教学方法；注重对学生的指导和课堂教学效果信息的反馈；注重学生自主学习能力和创新创业能力的培养；加强课外答疑辅导和师生交流，做到课堂内外“教”与“学”双向互动。

戚人杰语重心长的说，学校要以教学为中心，老师要以搞好课堂教学为工作重心。

（宣传统战部 李文彬 艺术设计学院 陈福群）

我校召开思想政治理论课建设专题调研会

本报讯 “高校思想政治理论课是培育社会主义核心价值观的主渠道，也是不断坚定大学生道路自信、理论自信、制度自信、文化自信的主战场。”5月16日，党委书记李三福在学校思想政治理论课教学部调研时强调。

上午9时，党委书记李三福、副书记唐文、党委委员刘金高在思想政治理论课教学部召开思政课建设调研会，专题听取

思想政治课教学部教学工作汇报。调研会上，学校思想政治课教学部主任赵阿华教授汇报了课部建设的有关情况，特别是《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》课程2018年版教材的使用、教师培训的情况。李三福对思政课建设提出了具体要求，唐文、刘金高分别讲话。

（宣传统战部 李文彬）

我校广东校友会在东莞正式成立

本报讯 5月20日，我校广东校友会成立大会在东莞举行。校友马江波汇报了广东校友会的筹备情况。通过了《湖南科技职业学院广东校友会章程》。学校校友总会负责人宣读了广东校友会第一届理事会名单，校友刘守春当选为首届会长。副校长卢文涛向新当选的广东校友会会长刘守春授牌。

党委书记李三福代表母校向广东校友会的成立表示祝贺，向为成立大会付出热情和心血的校友们表示由衷的感谢和诚挚的问候。李三福充满深情地说，因为爱，我们更有力量；因为爱，我们相伴成长；因为爱，我们分别又相聚；因为爱，我们期待校友们常回家看看。

（学校校友总会办公室 供稿）

副校长黎晓明带队赴京开展人工智能专业群建设调研

本报讯 5月12日至13日，副校长黎晓明带领教务处处长熊翔、副处长许彪等一行人赴北京中关村软件园参加由中国软件行业协会智能应用服务分会(CIAS)主办的“智能科学与技术”专业建设与产教融合研讨会。研讨会上，我校当选为CIAS副主任委员单位，戚人杰校长当选为副主任委员。

14日至15日，黎晓明带队赴科大讯飞(北京)公司、慧科集团、西普教育集团、北京格分维科技有限公司、北京联合大学机器人学院、中关村人工智能创新创业基地等单位参观、考察，就我校人工智能专业群共建方案等问题与相关单位进行了深入细致的探讨，达成了初步的共识。

（教务处 周甜甜）